



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。



图：2018年6月20日美国法轮功学员在首都华盛顿举行反迫害大游行。

江苏连云港市海州区政法委人员信息

【明慧网】连云港市三个区三个县，近来各县区政法委在迫害法轮功时都有收敛，唯独只有海州区政法委还非常疯狂，重判、重罚的多，凡判过刑的大法学员养老金都被拿下了，连银行的账号都取消了，象仲伟玲、李新荣判刑后不通知家人。审判长马赵军直接打电话叫连云港市社保中心拿下仲伟玲、李新荣的养老金。凡是判过刑的几十名法轮功学员的养老金都被拿掉了。

连云港市海州区政法委各单：

1、李峰男，汉族，1978年1月出生，江苏省徐州市邳州人，海州区政法委书记、区委书记、区县、党组书记。

2、朱伟哲，男，汉族副区长，1974年9月生黑龙江省依安人，海州区政法委副书记、海州区付委书记。

3、王宁，男，汉族，1981年12月生，甘肃省秦安人省党校研究生经济学学位，海州区副区长委副书记政法委副书记。

4、于卉，女，汉族，1974年7月生，江苏省连云港市大学学历，无党派。

5、赵士标，男，汉族，1965年1月生，江苏省连云港市大学学历，中共党员。

6、冯遵永，男，汉族，1973年6月生，江苏省徐州市邳州人，博士研究生。海州区副区长政法委副书记、政法委副书记

7、林秀兰，女，汉族，1966年10月生，江苏省姜堰人研究生农学学士，中共党员。

8、万安然，男，1982年10月生，江苏省连云港市人海州区副区长政法委副书记。

9、王从峰，男，汉族，1978年7月生，大学文凭，管理硕士，江苏省连云港市东海人，海州区副区长，政法委副书记。

10、田亚辉，男，汉族，1978年7月，江苏省连云港市灌云县人研究生。

以上十人都参加过迫害法轮功学员。◇

苏州14名法轮功学员被劫持逾五月

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）二零二一年五月十日早六点，苏州市两百多警察穿着统一便装，同时使用民用号牌车辆，无任何正常法律文书，冲入苏州十五位法轮功学员家中非法查抄和绑架。

目前，十四名法轮功学员被强制失踪已达164天，他们是：嵇勇、潘宁、袁惠芬、赵海波、崔萍、梅红娟、吴小明、董婉玉、朱莹、常铮、李守洁、韩桂香、姬翠平、小雯（音）。法轮功学员朱秋玲，被非法拘留半个月后，已回家。

二零二一年五月十日，十五名法轮功学员被公安警察绑架之后，便杳无音讯。一位焦急的法轮功学员的家属到派出所、到居委会街道等四处打听，均无音讯。而后，又有一位法轮功学员的家属打了“12345”市长专线电话。查询过后，该家属才收到由常熟市公安局寄来的《指定地点监视居住通知书》，而其他法轮功学员家属，直至今日，二零二一年十月二十一日，均未收到过此《通知书》。

亲人被秘密关押和迫害，自二零二一年五月十日以来，十四名法轮功学员的家属、亲人丢下了工作，四处奔走，多方的打探，现只知道这些法轮功学员被非法关押在在常熟市服装城派出所辖区内一个宾馆内的秘密集中营。此迫害的幕后指挥者是苏州政法委书记许美健及苏州市公安局局长江海和苏州国保、法外机构六一零。

据悉，在宾馆秘密集中营里，配备了警察、辅警、后勤人员计三百多人，二十余辆警车，每月开支预算在二百万元以上。每位法轮功学员每天在十二个警察（含辅警）的二十四小时不间断的监视。在这里，警察可任意践踏宪法、刑法，对法轮功学员进行精神、思想“转化”、使用针剂、毒药对他们的身体进行摧残和迫害。

法轮功学员的家属和亲戚聘请的律师，要想探访当事人，不得不



在服装城派出所经过层层审查，层层批准后，最后，还要再一次的审查律师的证件后才同意。但是，必须以视频连线的方式，必须要在律师身边有国保和非法组织六一零监视下，才可能与被关押在秘密集中营内当事人法轮功学员视频通话。在视频通话中，律师常常被身边的六一零人员打断，这个话不能问，那个话不能讲。

目前，多位法轮功学员的律师已经进行多方寻找，要求会见，但是，服装城派出所办案人员、国保警察以各种方式阻挠、限制。

（一）律师会见梅红娟 被刁难

二零二一年七月八日上午九点，律师与梅红娟家人一行四人，去到常熟服装城派出所要求会见梅红娟。服装城派出所副所长邵某（音）说，如果安排会见，四十八小时内，会通知律师，随后避开了家属和律师。

到了第二天，二零二一年七月九日下午两点左右，派出所给律师一张梅红娟写的“拒绝会见律师”纸条的照片，要求律师签收。律师拒绝签字，并且怀疑文字的真实性，要求看原件，并要求和案件的主办人见面，了解案情。

（二）律师会见董婉玉 被迫推迟五小时

二零二一年七月十七日上午九点，董婉玉家属聘请了律师，前往常熟服装城派出所。派出所的警察推说办案人员不在，要到下午两点。后来得知，其实这个人就是办案人员邵某。律师和家属都是从苏州外地赶到常熟来，只能不得不多等五个小时。

到了下午两点后，在常熟服装

城派出所，律师通过视频见到了董婉玉。在那里，每一个学员都分别被非法关押在一个酒店的房间，每天二十四小时都有十二个办案人员轮流看守一个学员，每两个人两个小时为一班，轮流换班。每一个人都是二十四小时被非法关押在房间内，不准踏出门槛一步。

（三）律师会见常铮 遭阻止刁难

二零二一年八月五日上午九点，律师将会见当事人常铮的手续交予常熟服装城派出所办案人员检查。办案人员看了看材料后，又到里边叫来了两个辅警，这两人看后说：常铮的会见手续不符合规定。在这要说明，辅警是没有这个权利来看这些材料的。

（四）律师会见吴小明 遭拒绝

二零二一年九月二十九日上午九点，法轮功学员吴小明的丈夫为她聘请了律师，前去探望。律师与吴小明丈夫和儿子一行三人，来到常熟服装城派出所。律师出具法律手续，要求会见当事人吴小明，常熟服装城派出所警察借口说：“领导在开会。”把律师晾在一边。

许久，律师再次要求按法律办事时，警察推诿说，律师应先去找常熟市国保。律师表示，这不符合法律流程，并且当面拨通110电话，准备投诉派出所警察违法。此时，所长就从楼上下来了，将律师提供的手续拍照，传给国保和法外机构六一零，然后对律师说：“你等一下。”

律师焦急的等待了二十分钟后，所长才又从楼上下来，对律师说，要等到下午两点，才可以视频会见吴小明。

中共江泽民集团迫害法轮功中，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，十四位学员被秘密关押，失去人身自由，家属和律师依法讨还公道，也被拒之门外。◇